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® 3apaua. Yemy pasHacymma 1 +2 + ...+ 1007

1 100 101
2 99 101
3 |+198 | =110l

100 1 101



‘2 a |
2 (a+d(j—1)) =a+(a
+d)+ (a+ 2d) +
..+ (a+dn
_1))=...



*S\n)=14+2+3+...4+n




® Bonpoc. YeMy paBHo n-oe 4-oe uncao S,(n)?



® A3. Hanaute $opMyAy AAS 1-TO M-yrOABHOIO YMcAa S, (1)
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® Cymmy 1 + ...+ 7 MOXKHO HaNTU, HaPMUCOBAB KBaAPaATUK:

® Bonpoc. Kakow KBaapaTMK MOXHO HapMCOBAaTb AAS

HaXOXAEHNA CYMMbl HEYETHbIX Yncea ot 1 po0 2n — 17

||




® YoMy paBHa cymMa 12 +2° 4+ ...+ n??

® Yr1o 3HauuT, yuemy paBHa?! B kakoM cMbicae? DTOMy 1

paBHa, YTO HanmcaHo!

® Xopouwo, auto 6yaet npun = 1 000 (6e3 koMnbloTepa)?

® 3apauva. [loAyunTe reomeTpUYECKU AaHHYIO CYMMY (CMNOCOBOM, MOXOXKUM
Ha cnocob [aycca)




® A yTo C cymMMolt Ky6oB 1° + ... 4 n3?

® MpumeHaeM MeToA HayyHOrO ThiKal

® Mbi 3HaeM, uTo

® 1042+ . .. +n’=n
®1+...+n=nn+1)/2

® 1’4+ .. +nf=nn+ DHQ2n+ 1)/6

® Bonpoc. Kakue y Hac ecTb runoTtesnbl?



® Nmnotesa: 1 + ... + n* = P, . {(n), rae P, (n) — MHOrouyaeH oT 12 cTeneHmn
k+1

® Hy Toraa Taku nonpobyem ana n = 3!
®MNyctb I°+2°+ ... +n°=an*+bn’ +cn*+dn+e

® Ocranocb HanTK HensBecTHble KoadpbuumeHTbl a, b, ¢, d, e. YTo HY»KHO AAA
9TOro npoAeAaTb?

® Hy>xHO peLlunTb TOACTYIO CUCTEMY YpaBHEHUIN 5 X 5 ¢ 5-to HensBecTHbIMU!

® 3710 Taxko! Ho Ha KoMnbloTepe MOXHO peaamnsoBaTb 3a O(n°) B caMoM
MAOXOM CAy4ae



® JametuM,uto P+ ...+ 1P =1 + ...+ n)?




® AAA Hauyana poKaXKeM eé AnA cAaydaa k = 3

® F'eHnanbHasa naes:

n
a,—ayp=(@a,—a, )+ @,_;—a, ,)+...+(@a —ay) = Z (a;—a;_y)
i=1

® 3apaua. Kak A0BeCTU 3Ty MbICAb AO KOHL,A?
® Hint: n° — (n — 1)°
® i —1=r-n-1P)+ (-1 -n-2)+...+2° - 1) =...

® CyMmMumpyem n ncnoabsyem npeaplayLime sHaHms!



1°—-0°=3.12—-3-1+1
23 _13=3.22-3.2+1
33 -23=3.32-3.3+1

n—(n-1P°=3-n"-3-n+1



® Tenepb He cocTaBAAeT BOABLLOIO TPyAa AOKa3aTb M CaMy rMNoTeE3y O TOM,
4yTO cyMMa S, (n) = 1“4+ ... 4+ n* - 310 MHOrOYAEH OT NepeMeHHON 1 CTENEHWU

k+ 1

® 3apaua. AoKakute rmnoTesy co cesMcTom!



® So(n) =n

QS() n 14}

n)=—+—

1 2 2

QS() n3+n2+n
n)=—+—+—
: 3 2 6

® 5.(n) n4+n3+n2
n)=—+—+—
’ 4 3 4

oB—lB—lB—lB—O
0O — *o 1_29 2_69 3 — Y



® OnpeaeneHune. B, — 370 KoapbmumeHT npu 1-1 cTeneHmn B MHOTOYAEHE
Si(n)

® 3apauva. Bce uncaa BepHyaAn c HEYETHBIMM HOMEpPaMK, KpOoMe NepPBoro,
paBHbl 0, T.e.B, =0, m> 1

® Hint: paccmoTpuTe pasHocTb
l+a)"-(1-a)"=2(Ca+C, a’+C a+...+C;" g 1)

® Npocymmunpyemnoa =1, ..., n:

/\eBas yacTb: (—1 + 5, (n) + (n+ 1)2’") — (SZm(n) — nzm) =+ D" +n?" -1
® Mpagan vactb: 2 (C), S;(n) + C;, S3(n) + C5 Ss(n) + ...+ C;"71S,,,_(n))
®C, Bi+C; B+ Cy Bs+...+Cy" B, | =m

®C) B;+C;) Bs+...+Cs"'B,,  =0Vm > 1

m m



® (a+b)’\n=... n'
® (a+b)*r2=a”r2+2ab+b”2 ¢ k!(n—k)!
®

(@a+by'=a"+Cla" b+ Cya"*b* + ... + Cilab" 1 + D" n' — 1 ) 2 ’ 3 ... N
® b a+b)a+b)... (a+b)a+b)a+b)

‘C,’,fakb”_k



® BEepsa nocaepoBaTeAbHbIE 3HAYEHUA 111, Mbl MOAYYUM Halle yTeepKaeHue [ ]

® A3. Moayunte pekyppeHTHYI0 POPMYAY AAA YMceA BepHyaan:
1

k+ 1 (
¢ Hepes uncaa bepHyAAn BbipaXKatloTCA MHOTME Pa3AOXKeHUA B PAADI:

. 22k(22k

— 1) T
thx_zBZk 20! x* |X\<5

B, = CoonBioi — G Bis + ...+ (= D'CY By + (= 1)*"'B)

1 = Z x| x| < 27 — Ba>kHO AAA TOMOAOTUN!

n!
(27)"

® [lpn 6onbwnxn |B, | ~






3

,a Ha n-oM rekce: n° — (n — 1)°

BT

® Bcero touek n




